

2023烟台首届“满堂红·群众舞蹈展演”启动仪式暨首场初赛成功举办

5月13日,由烟台市融媒体中心携手满堂红中老年大学联合主办,烟台日报融媒传播有限公司承办,烟台小报童发行有限公司协办,毓璜顶街道办事处、福山区摄影家协会大力支持的2023烟台首届“满堂红·群众舞蹈展演”启动仪式暨首场初赛,在烟台市工人文化宫广场成功举办。



“满堂红”开启港城文娱盛宴

5月13日上午8时,烟台首届“满堂红·群众舞蹈展演”启动仪式暨首场初赛正式拉开帷幕。来自烟台日报、毓璜顶街道办事处、烟台小报童发行有限公司、满堂红中老年大学、福山区摄影家协会以及中国舞蹈家协会、中国戏剧家协会、山东省舞蹈家协会的领导及评委,共同出席了本次展演的开幕式。

《烟台日报》执行总编辑马全应在致辞中表示,近年来,在市委、市政府的大力支持下,以及社会各界的共同参与下,全民健身运动,特别是群众舞蹈,迅速在烟台各区市开花结果。大众以丰富多样的舞蹈形式为载体,既能在其中体验



运动的快乐,又能感受艺术的魅力,沐浴文化的阳光。群众舞蹈已经成为烟台各区市最具健身效果的大众文娱活动。

在山海簇拥的港城烟台,每到华灯初上,广场、街巷可谓遍地歌舞、遍

地花。群众舞蹈是城市文明的催化剂,它将社会各个阶层、不同岗位的人们聚集起来,让他们能在这里找到属于自己的心灵天地。他们大多没有专业老师的指导,而是用自编自导的舞蹈,生动展现了积极向上的精神面貌,掀起全民健身热潮,成为烟台文娱生活一道靓丽的风景线。

启动首届“满堂红·群众舞蹈展演”的宗旨,不仅仅是为广大群众搭建一个更大的展示舞台,也将从中指导并挖掘一批富有代表性的舞蹈形式与队伍,进行更为深远的传播与推广,以此展现党的二十大后烟台市民不断提升的社会精神文化生活风采。



精彩的展演掀起群众舞蹈浪潮

8时30分,烟台首届“满堂红·群众舞蹈展演”芝罘区毓璜顶周边区域初赛区正式开启。

本次初赛涉及广场舞、健身操舞、走秀及舞蹈四个群众舞蹈类别,在已经报名的130多支队伍中,就近划分成毓璜顶街道、向阳街道、白石街道等总计25支队伍参加。

先不论展演节目如何精彩,单

就用心程度而言,首先必须给各展演队伍点赞。有的团队提前一天就来到舞台走位、演练。现场从各个团队的服饰与妆容,就可以看出他们一丝不苟的展演态度。

按照之前的抽签顺序,首先开场的是孔雀艺术团带来的《中华龙舞起来》,气势磅礴的舞蹈形式配合激昂高亢的音乐,瞬间点燃了现场

气氛。这之后陆续登台的每一个节目,都足够惊艳。其中有古典旗袍走秀的清新脱俗,有时尚歌伴舞重回青春,有西域风情别具一格……借用主持人的一句话,每一个节目都足够精彩,不仅是因为意想不到的专业,更因为大家足够用心。

现场,参与报名组织者之一的夏天女士说,自己从2017年就开始参与群众文娱演出的联络工作。全市中老年演出群体辐射范围很广,大家热情很高,年龄最高的90多岁。大家主要是图个开心快乐,参与第一、比赛第二,强身健体的同时,可以丰富自己的退休生活。

烟台满堂红中老年大学校长张元东表示,目前已经报名参与的130多支队伍,绝大多数都是中老年群体,他们是晚开的花、他们是陈年的酒、他们有未了的情。展演组委会最愿意看到的,是他们开心的笑与健康的美。

展演进行不到40分钟,烟台日报融媒官方抖音号直播观看就已经突破1万人次,线上线下,群众舞蹈热潮一浪高过一浪。



让夕阳更美,让晚霞更红

本次展演,组委会不仅为大家搭建了更大的展示舞台,更邀请了中国舞蹈家协会会员、烟台市文化馆副研究馆员刘艺峰,山东省舞蹈家协会会员、烟台市舞蹈家协会理事周欣雨,中国戏剧家协会会员、烟台市戏剧家协会副主席、烟台市文化馆闻笛话剧团团长王静三位专家评委现场评选指导。

此外,展演组委会还在官方微博号、视频号,为每一支参赛队伍视频展示,让更多的人看到各位中老年展演者绽放的生命之花。

展演总指导兼主评委刘艺峰表示,群众舞蹈源于群众智慧,最适合中老年群体陶冶情操、强身健体。群众舞蹈需要倡导,更需要推广。我们需要这样的舞台,不断挖掘民间创新的舞蹈形式。需要更多的人参与其中,共同掀起如火如荼的文娱活动浪潮,不断提升社会精神文化生活水平。

整场展演得到了烟台市公安局芝罘分局治安大队与芝罘区南大街派出所的大力支持,现场井然有序。主办方为防止天气太热,还特别准备了帐篷供大家休息、等待、观展。此外,烟台宝云康养医疗团队也来到现场,以应对突发情况,为各位参演者的身体健康保驾护航。摄影家协会的摄影师也不辞辛苦,全程参与了拍摄,为本次展演记录下了精彩瞬间。在此,展演组委会对大家以及社会各界的支持者们,一并致以由衷的谢意。

人生几相逢,尽是满堂红。烟台首届“满堂红·群众舞蹈展演”初赛还将陆续举办,更多精彩不容错过,更大的舞台等你登场。

让夕阳更美,让晚霞更红。下一场初赛,敬请期待!